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1. To owpa Tou oxRuatog £xel Bapog B=20N kal tou ackouvtol ot Suvapelg F1=5N,
F,=10N, F3=15N kal F,=10N. Av 10 cwpa petokvnBel opllovria mpog ta Se€la kata F,
2m va urtoAoyLoBel to €pyo kaBe dUvaung. H ywvia mou oxnuartilel n duvaun Fs pe ¢

10 opuldvrio emtinedo eivar 60°. Alvetal cuv60°=0,5.

YT,
2. Je owpa Pe pala m=2kg, mou apxlka npeuel og opllovtio eninedo, aokeital Suvapn petafAntol HETPOU UE
eflowon petaBoAng tou pEtpou tng F=2x+8 (To F oe N kal to x o€ m). O GUVTEAECTAC TPLRNC AVAUECO OTO CWHLOL KOlL
To eminedo eival p=0,2 kat n Suvaun €xet opllovria StevBuvaon. Na urtoAoyioete TNV TaxUTNTA TOU CWHATOC OTAV
Ba éxeL petatormiotel katd x=5m. Aivetal g=10m/s2.

3. Evag avBpwmog ouykpatel éva Kipwtio palog m=20kg oe KekALUEVO
eNMinedo, AOKWVIAG TOU WHEOWw vApato¢ OSUvaun Hétpou F=180N,
mapAAANANG pe to eninedo. Ma tv kAlon Tou emunédou 6 Siveral nub=0,6 q
Kot ouvB=0,8, evwy g=10m/s?.

a) Na BpeBel n otatikn TpLpr) mou aokeital oto cwua.

B) Ze pLo oty 0 AvBpwItog adrVEL TO VAA KaL TO owa GTAVEL oTh BAoh

Tou emutédou pe Taxvutnta u=6m/s, adou Stavuosl andotaon x=9m. Na o

Bpebel 0 ouvteleotn¢ TpLPNG oAioBnong petafl cwHATOG Kal EMUTESOU.

4. Jwpa pe palo m=2kg Looppornel mavw os €va opllovtio eninedo. Kamnota otyun (xpovikn otyun t=0), d€xetal
Vv enidpaon pog otabepng opllovriag Suvaung F=20N. O cuvteAeoTn¢ TPLBNAG avAaPESa OTO WA KAl TO eMinedo
eilval p=0,2. Na umoloyloete o £€pyo Twv duvapewyv F kal T Uotepa amod xpovo t=4s and TOTe ToU acknOnKe n
SUvopn oto owpa. Alvetat g=10m/s?.

5. Swpa pdlag m=2kg adrvetal otnv kopudr kekApévou erunédou UPoug h=10m kat ywviag kAiong ¢=30°. O
OUVTEAEOTAG TPLBNC QVAUECO OTO CWHA KOl OTO KEKALUEVO emimedo eivat u=0,2. No UTTIOAOYLOETE Ta €pya TOU
BApoug Tou cwHATOoG Kal tTNG TELBNG HEXPL va dBAcel To owpa otn Baon Tou KekAlpévou emimeédou. Alvetal
g=10m/s2.

6. Eva owpa pagag 2kg npepel oe Aeto opiZovrio eminedo. Ze pa otypn dexetar v F4 (W)
enidpaon opllovtiag Suvaung, Tou To PETPO TNG HeTaBAAAeTAL OTWG oTo dtdypappa. §F—— —
MNa to Stdotnua and 0-4m:

o) Bpelte TNV apXLKn Kal TNV TEALKNA EMITAXUVON.
B) Nooo sival to €pyo tng Suvaung F;

y) Mota n TeALkn ToxUTNTO TOU CWHATOC; 0
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7.Eva owpo palog m=2kg npepei og Aeio opllovtio eninedo. Ie pLo oTLypn S€XeTaL TNV eMidpacn piag opl{OvTLag
petaBAntic Suvaung tng popdng F=20-2x (Lovadec oto S.1.) Omou X N HeTATOTLON Ao TNV apxLkn Bon.

a) Mota n PEyLoTN TOXUTNTO TIOU QTTOKTA TO WA,

B) Bpeite TNV TOXUTNTA TOU CWUATOC LETA ATIO LETOTOTLON KATA X3 =20m.
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8. Eva cwpa palog 4kg adnvetal va kwvnBel amo vdog hi=2,8m and to €dadog. Tn I’
otypr) mou améxel hy=2m and to é8adog €xel taxvtnta u=4m/s. Av g=10m/s* va i ——T
€EETAOETE AV UTIAPYEL AvTioTAoN Ao ToV 0EPQl. h |
l i
O —



9. Swua BAAAeTaL Katd prkog kekAwévou enutédou, ywviag khiong $=30°, mpog ta mdvw He apxikh ToxUTnTA
UETPOU Up =20m/s. Av 0 cUVTEAEOTAC TPLPNG LETAEY CWUATOC KOl EMLTESOU elvaL i = <, va Bpeite:

a) tnv enMBpaduvon ToU CWHATOG

B) TO XpOVO UEXPL VA OTOUATHOEL OTLYHLOLO

y) 10 Staotnua mou Ba StavioEL HEXPL VO OTAUATHOEL OTLYHLOLAL.

Aivetai g=10m/s? , nu30° = %, ouv30° = ‘/;

10. 2e Aeio opllovtio emninedo npepel éva ocwpa palag m=2kg. Ze pLa otypn S€xetaL tnv FAN)
enidpaon opulovtiag petaAntrig SVvaung, n T g onolag petaBdMetal 6mwg oto |9
oxnua.

a) Mota n apyLkn EMLTAXUVON TOU CWLATOG;

B) Z& mola B€on 1o cwpa Ba €L HEyLOTN TaXUTNTA;

v) Na Bpebei n péylotn toxvTNTA TOU CWHATOG.

8) Moon n KwnTkn evépyeLa Tou cwpatog otn Béon x=10m;

0 6 }10 x(m)

11. Eva owpa pdalag 2kg extofeletal pe apxkn Taxutnta Ve=10m/s, amo t
Baon O evog KkekAwévou emunmeédou. To OWHA OTOHATA OTyploia adol
SlavioeL andotaon x=8m kol emlotpedel oto onueio O pe taxvtnTa u=6m/s.
o) Bpeite To PETPO TNG TPLPNG TTOU 0lOKAONKE OTO CWHUA.

B) Noon eival n péyLotn SUVAULKA EVEPYELD TIOU QTTOKTA TO CWHUQ;

Aivetatl g=10m/s2.

12. Swpa palag m=6kg apylka npepei oe opllovrio emninedo. Kamola oTLyun oTo cwpa aokeital oplloviia dSuvapn
pétpou F=80N omote apxilel va Kveltal kat S€xetal amno 1o eninmedo Suvaun TELPNG Sis

oAloBnong T=30N. Av To cwpa pHeTaTtomioBel katd x=6m va Bpebouv »IT’ F
a) to €pyo tng Suvaung F kot to €pyo TG TPWPBNS T
B) N KWNTLKA EVEPYELD TTOU €XEL TO CWHO OTN B€0n X=6M

y) n taxutnto mou £XeL To cwua otn iSla Béon
8) 1o XPOVIKO SLACTNUO TIOU KLVELTAL TO CWHA

13. Eva owpa npepel oe oplldvtio eminedo. e pia oty S€xetal tnv enidpacn pag opl{ovtiog HeTaBANTAS
Suvaung g popdng F=6-0,4x (Lovadeg oto S.1.) 6Tou X N LETATOMLON TOU CWUOTOG. —

Av katd tn Sldpkela tng kivnong aokeital oto cwua TpLpr pétpou T=4N, IntouvtaL: ]_3 F
o) H péyLoTn KLVNTLKA EVEPYELX TOU CWHUOTOG.

B) H KvNTIKA EVEPYELX TOU CWHOTOG PETA OO UETATOTLON Katd 10m.

14. Muwa prtdAa padog m=0,4kg ektofevetal MAGyLa He apxikn toxutnTa up=10m/s,
amnd to onpeio A og UPog amnod to £6adocg h=15m, 6nwe oto oxnNua. Metd and Alyo
dtdvel pe toxVTNTA U1=6M/s aTo onueio K Tng TpoxLag Tou.

a) Nooo anéxel amno to édadog 1o onpeio K;

B) Ndéoo eival to £pyo tou Bapoug otn dtadpoun AK;

v) Me nota taxutnta gpravel n unala oto €6adog;

8) Av ano 1o onpelo A ektoeudTtav n UAAQ KOTaKOpUhO TIPOG T TIAVW ME TNV
Lo apyLkn TaxuTnTa, Pe mola taxutnta Ba éptave oto €dadog;




